

ES

RECTIFICACIÓN

Corrección de errores de la convocatoria de oposición general

EPSO/AD/278/14 – ADMINISTRADORES (AD 7)

en los siguientes ámbitos:

- 1. INFORMÁTICA FORENSE**
- 2. ANÁLISIS OPERATIVO**

(Diario Oficial de la Unión Europea C 88 A de 27 de marzo de 2014)

Página 7, título VIII, punto 1

en lugar de:

Plazo (incluida la validación): 29 de abril de 2014 a las 12.00 horas del mediodía, hora de Bruselas

léase:

Plazo (incluida la validación): 6 de mayo de 2014 a las 12.00 horas del mediodía, hora de Bruselas